



26 октября в селе Сармаш-Баш Заинского района Республики Татарстан состоялось открытие новой мечети. На мероприятии присутствовали заместитель муфтия Рустам-хазрат Хайруллин, имам-мухтасиб Заинского района Сагит-хазрат Камалов, представители районной администрации, приглашенные гости и жители села.

Рустам-хазрат Хайруллин выступил перед собравшимися гостями с проповедью о достоинствах молитвы в Исламе, после чего от имени муфтия Камиля-хазрата Самигуллина вручил благодарственные письма меценатам, которые внесли посильный вклад в строительство данной мечети.

В новой мечети теперь смогут молиться одновременно около 100 человек. Она стала 30 мечетью в районе.